

ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
8477 TŰSKEVÁR

Szám: 120-22/2016/Tv.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Túskevár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. szeptember 22-én (csütörtök) 8,00 órai kezdettel megtartott **nyilvános** üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal
Túskevár, Kossuth L. u. 48.

Jelen vannak:	Molnár Levente	polgármester
	Jakab Imréné	alpolgármester
	Tomor Ferenc	
	Holczer Péter	képviselők

Távolmaradását előzetesen bejelentette:
Molnár András Kadocsa **képviselő**

Tanácskozási joggal jelen van:
Szarka Gyula jegyző, jegyzőkönyvvezető

Molnár Levente polgármester köszönti a képviselő-testület ülésén megjelenteket.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 5 képviselőből 4 képviselő jelen van.

Az ülést megnyitja.

Ezt követően javaslatot tesz az ülés napirendjére a meghívóban feltüntetettek szerint.

Megkérdezi, van-e valakinek más napirendre javaslata?
Más napirendre javaslat nem hangzott el.

A képviselő-testület az ülés napirendjét 4 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbiak szerint fogadta el:

N A P I R E N D

T á r g y :

1./ Szociális tüzelőanyag pályázat benyújtása

2./ Önkormányzati ASP rendszerhez történő csatlakozás

E l ő a d ó :

Molnár Levente
polgármester

Molnár Levente
polgármester

3./ Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszer 2017. évi fordulójához való csatlakozás	Molnár Levente polgármester
4./Állásfoglalás illegális bevándorlással kapcsolatban	Molnár Levente polgármester
Vegyes ügyek: 1.,„Itthon vagy, Magyarország szeretlek” rendezvény megtartása	

N A P I R E N D T Á R G Y A L Á S A

1.Napirendi pont:

Szociális tüzelőanyag pályázat benyújtása

Előadó: Molnár Levente polgármester

Molnár Levente polgármester:

Elmondja, hogy a tavalyi évhez hasonlóan az idén is van lehetőség szociális tűzifa vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatási igény benyújtására. Az önkormányzat 60 köbméter tűzifára nyújthat be igényt, melyhez 76.200,- Ft saját erőt kell biztosítani, ehhez jön még a szállítási költség.

A juttatás részletes feltételeit önkormányzati rendeletben kell majd szabályozni.

Javasolja, hogy nyújtsák be támogatási igényüket.

Megkérdezi van-e valakinek kérdése, hozzászólása a napirendi ponttal kapcsolatosan?

A napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Molnár Levente polgármester:

Szavazásra teszi fel, ki ért egyet a szociális tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatási igény benyújtásával?

Tüskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4
igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

28/2016. (IX.22.) határozat

Tüskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy „a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatására” a Belügyminiszter által kiírt pályázat alapján a Magyar Államkincstár Veszprém Megyei Igazgatóságához támogatási igényt nyújt be.

Az önkormányzat a támogatás igénybevételéhez szükséges 76 200,- Ft összegű önrészt (saját forrást) az önkormányzat költségvetésében biztosítja.

Az önkormányzat vállalja, hogy a szociális célú tűzifában vagy szénben részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

A Képviselő-testület a támogatási igény benyújtására a polgármestert felhatalmazza.

2. napirendi pont

Önkormányzati ASP rendszerhez történő csatlakozás

Előadó: Molnár Levente polgármester

Molnár Levente polgármester:

Szóbeli előterjesztésében elmondja, hogy az önkormányzati ASP központról szóló jogszabályok már korábban megjelentek, melyek alapján az állam által meghatározott ütem szerint kötelező az önkormányzatoknak csatlakozni. Ez a rendszer tulajdonképpen az önkormányzati oldalon felmerülő folyamatszervezési, igazgatásszervezési feladatok végrehajtását, a szabályozási háttér megteremtését, a szervezeti és ügyviteli változások beépítését jelenti egy központi működési rendbe.

A pályázat során lehetőség van arra, hogy az országos rendszerhez történő csatlakozás érdekében a közös önkormányzati hivatal székhely szerinti Tüskevár önkormányzat is nyújtson be pályázatot. Az elnyerhető támogatásból kell megvalósítani a szükséges műszaki, technikai feltételek megteremtését, az egyes önkormányzati szakrendszerek, pl. iratkezelő rendszer, gazdálkodási rendszer adattisztítását, migrációját, valamint a szolgáltatás bevezetéséhez kapcsolódó oktatásokon való részvételt.

A pályázat benyújtásával kapcsolatban időközben megjelent útmutató szerint amennyiben közös önkormányzati hivatal fenntartására és működtetésére vonatkozó megállapodás nem tartalmazza, hogy a székhely önkormányzat nyújthat be bármilyen támogatási igényt, vagy pályázatot a hivatal működésével kapcsolatban, úgy a hivatal feladat-ellátásához tartozó önkormányzatok mindegyikének döntést kell hozni a pályázat benyújtásáról. Ezért kérte a hivatalhoz tartozó valamennyi önkormányzat polgármesterét, hogy rendkívüli ülés megtartásával tegyék lehetővé a pályázat benyújtásához szükséges döntés meghozatalát.

Magának a pályázat elkészítésével kapcsolatos feladatokkal javasolja megbízni a PÁVA Tender Kft-t, akik bruttó 50.800 Ft összegért elvégeznék a munkát.

Ezt követően ismerteti az ezzel kapcsolatos határozati javaslatokat.

Megkérdezi, kinek van kérdése, hozzászólása?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Molnár Levente polgármester:

Szavazásra teszi fel a képviselőknek, ki ért egyet azzal, hogy az általa ismertettek szerint az önkormányzat nyújtsa be az önkormányzati ASP rendszer kiépítésére vonatkozó pályázatot úgy, hogy 7 M Ft összeg támogatást igényelnek, melyhez önerőt nem kell biztosítani. A pályázat elkészítésével a PÁVA Tender Kft-t bízzák meg.

Tüskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatokat hozta:

29/2016. (IX.22.) határozat

1. Tüskevár Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be a „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez ” című, KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16-os kódszámú pályázatra.

2. **Pályázat megnevezése:** Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez

3. **Pályázaton való részvétel indoka:** A 2017. január 1. napjától bevezetésre kerülő ASP-rendszer működéséhez szükséges informatikai háttér megteremtése, továbbá a működtetéshez szükséges adatmigráció, tisztítás és képzés elvégzése.

4. **A pályázat rövid leírása:**

A pályázat keretében az önkormányzati ASP központról és a közfeladatot ellátó szervek iratkezelésének általános követelményeiről szóló 335/2005. (XII.29.) Korm. rendeletben foglalt minimum kritériumokat teljesítő eszközök és szoftverek beszerzése, üzembe helyezése, működésfejlesztés és szabályozási keretek, továbbá önkormányzatok elektronikus ügyintézéséhez kapcsolódó feltételek kialakítása, önkormányzati szakrendszerek adatminőségének javítása, migrációja, oktatásokon történő részvételhez kapcsolódó utazás, valamint tesztelés, élesítés valósul meg.

5. A pályázat teljes költségvetése: bruttó 7.000.000 Ft.
Önerő összege: 0 Ft.

6. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, a pályázati dokumentáció aláírására és a pályázat benyújtására.

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester

30/2016. (IX.22.) határozat

1 Tüskevár Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez ” című, KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16-os kódszámú pályázat pályázati

dokumentációjának elkészítésével a PÁVA Tender Kft. (9021 Győr, Munkácsy M. u. 1-5. II.lph. Fsz.3.) bízta meg. A megbízás díja: 40.000,- Ft + ÁFA.

2. A megbízási szerződés aláírására a polgármestert felhatalmazták.

3. napirendi pont

Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszer 2017. évi pályázati fordulójához támogatóként való csatlakozás

Előadó: Molnár Levente polgármester

Molnár Levente polgármester:

Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz kapcsolódó írásos előterjesztést a képviselők a meghívóval együtt előzetesen megkapták. Kiegészítésként elmondja, hogy az elmúlt évi pályázati fordulóra is tekintettel 5-6 tanuló pályázatára lehet számítani.

Javasolja a csatlakozást, hiszen ezzel segítséget nyújtanának ezen tanulók számára. Megkérdezi van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Molnár Levente polgármester:

Szavazásra teszi fel a képviselőknek, ki ért egyet a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszer 2017. évi pályázati fordulójához való csatlakozással az előterjesztésben foglaltak szerint?

Tüskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

31/2016. (IX.22.) határozat

Tüskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2017. évi fordulójához.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy az erről szóló nyilatkozatot írja alá és küldje meg az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére.

Tüskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2017. évi pályázati fordulójának általános szerződési feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázat kiírása,

és a települési önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

Tüskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2017. évi fordulója keretében beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntést az internet címen elérető EPER-Bursa rendszerben rögzíti.

Tüskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nyilatkozik arról, hogy az EPER-Bursa rendszerben általa meghatározott és a pályázóktól bekérendő, a szociális körülmények igazolására fontosnak tartott nyilatkozatok és mellékletek nem állnak ellentétben a pályázati kiírás feltételeivel.

A Képviselő-testület Emberi Erőforrás Támogatáskezelővel együttműködve 2017. évre kiírja a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2017. évi pályázatát. A pályázat kiírásának pénzügyi fedezetét a Képviselő-testület a döntést követően a 2017. évi költségvetési koncepciójában, majd ezt követően költségvetési rendeletében biztosítja.

A Képviselő-testület a pályázati kiírásokat a község hirdetőtábláján teszi közzé.

A pályázat kiírását a határozat 1-2. melléklete tartalmazza, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Határidő: 2016. október 3.

Felelős: Molnár Levente polgármester

4. Napirendi pont:

Állásfoglalás illegális bevándorlással kapcsolatban

Előadó: Molnár Levente polgármester

Molnár Levente polgármester:

Szóbeli előterjesztésében elmondja, hogy sajnos az elmúlt hetekben, hónapokban folyamatosan aktuális téma ez az országban. Látható, hogy a Kormány a lehetőségekhez képest igyekszik megvédeni a magyar emberek biztonságát. A kötelező betelepítési kvóta ellenzésére országos aláírásgyűjtés is folyik, sőt mint tudjuk október 2-án országos népszavazásra is sor kerül. Célszerűnek és helyesnek tartaná, ha minél több önkormányzat csatlakozna elvi állásfoglalásával és erősítené a kormány ezen törekvését annak érdekében, hogy ezt az álláspontját minél hangsúlyosabban tudja képviselni az Európai Unión belül.

Ismerteti a határozati javaslatot.

Kéri képviselő-társait, mondják el ezzel kapcsolatos véleményüket.

Jakab Imréné alpolgármester:

Tüskevár mindig is igyekezett támogatni a kormányt, a megyei vezetést céljaik és elképzeléseik megvalósításában. Úgy gondolja, hogy e kérdésben egy ilyen elvi támogató döntés meghozatala mindenképpen találkozik tüskevári emberek véleményével és akaratával. A maga részéről egyetért a határozat meghozatalával.

Más kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Molnár Levente polgármester:

Szavazásra teszi fel, ki ért egyet az általa ismertetett határozati javaslat elfogadásával?

Tüskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
4 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot
hozta:

32/2016. (IX.22.) határozat

Tüskevár Község önkormányzata elutasítja a kötelező betelepítési kvótát. A kötelező betelepítési kvóta jogtalan, értelmetlen. Növeli a bűnözés kockázatát és a terrorveszélyt. A kvóta veszélyezteti a kultúránkat és a mindennapjaink biztonságát, vállalhatatlan terheket jelentene a szociális, egészségügyi és oktatási rendszerünkre.
Kérjük a kormányt, hogy minden lehetséges eszközzel akadályozza meg az illegális migránsok beáramlását és a kötelező betelepítési kvótát, védje meg Magyarországot és a magyar embereket!

Vegyess ügyek

1. Itthon vagy, Magyarország szeretlek” rendezvény megtartása

Molnár Levente polgármester:

Mint ahogy az elmúlt ülésen beszéltek róla, véglegesedett a szeptember 24-én megtartásra kerülő program. A program költségeiről annyit lehet tudni, hogy az önkormányzat részéről 450 e Ft összeget kellene biztosítani, míg a Tüskevár Jövőjéért Egyesült 50 e Ft összeggel járulna hozzá.

Molnár Levente polgármester:

Szavazásra teszi fel, ki ért egyet azzal, hogy a 2016. szeptember 24. napján megtartásra kerülő „Itthon vagy, Magyarország szeretlek” rendezvény költségeire 450 e Ft-ot biztosítsanak az önkormányzat 2016. költségvetésének gazdálkodási tartaléka terhére?

Tüskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
4 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot
hozta:

33/2016. (IX.22.) határozat

Tüskevár Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2016. szeptember 24. napján megtartásra kerülő „Itthon vagy, Magyarország szeretlek” rendezvény költségeire 450 e Ft-ot biztosít az önkormányzat 2016. költségvetésének gazdálkodási tartaléka terhére.

Egyéb napirend nem volt, **Molnár Levente polgármester** megköszönte a képviselőknek a megjelenést és az ülést 9,00 órakor bezárta.

Kmft.


Molnár Levente
polgármester




Szarka Gyula
jegyző